

ERRATA/DIRAFI

Retificamos o Comunicado de Resultado Final do Edital 009/2018 - cargo Tutor de Ensino à Distância.

Onde se lê: *“Disponibiliza classificação do Processo Seletivo via Edital 004/2018”*

Deve se ler: **Disponibiliza classificação do Processo Seletivo via Edital 009/2018.**

17 de maio de 2018.



ENIO FABRICIO O. PONCZEK

Diretor de Administração e Finanças/FUNPAR